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У роботі описано останні тенденції в розробці моніторів, включаючи нові технології 

дисплеїв, підвищену роздільну здатність, кольорову глибину, частоту оновлення та адаптацію до 

вимог сучасних застосувань.  

 

Сучасний прогрес у галузі візуальних технологій вимагає від моніторів не просто 

відображати інформацію, але і надавати найкращу можливу якість, ефективність та комфорт 

користування.  

Монітор – [1] це периферійний пристрій, призначений для відображення графічних та 

текстових зображень, які генеруються комп'ютером чи іншими пристроями. Монітор включає в 

себе дисплей, який складається з панелі, яка формує зображення, та додаткових компонентів, 

таких як підсвітка, матриця, компоненти управління, та інші елементи, які дозволяють 

відображати інформацію на екрані.  

Різноманітні грані розвитку технологій візуалізації відображають передові можливості для 

моніторів майбутнього. Розглянемо основні аспекти, які стосуються розвитку моніторів у 

майбутньому. 
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Технологія OLED та квантові точки 

Органічні світлодіоди (OLED) є однією з перспективних технологій для моніторів 

майбутнього. Вони відзначаються високою яскравістю, контрастністю та надзвичайно широкою 

гамою кольорів. Ця технологія використовує органічні речовини для створення світлодіодів, які 

випромінюють світло при подачі електричного струму. Однією з важливих переваг OLED-

моніторів є їх гнучка структура, яка дозволяє створювати вигнуті екрани. Це відкриває нові 

можливості для створення інноваційних форм-факторів і застосувань. Наприклад, вигнуті 

монітори можуть бути корисними в ігровій промисловості, де імерсивний досвід важливий [2]. 

Квантові точки (Quantum Dots) є ще однією важливою технологією, яка сприяє покращенню 

властивостей OLED-моніторів. Квантові точки – [3] це нанометричні розміри полімерних 

матеріалів, які можуть конвертувати світло одного кольору в інший. Використання квантових 

точок допомагає підвищити яскравість та розширити колірну гаму OLED-панелей. Це робить 

зображення на моніторах ще більш реалістичними та живими, що особливо важливо для сучасних 

вимог до якості відображення.  

Однією з головних переваг цих технологій є їхнє низьке споживання енергії. ОLED-монітори 

і панелі на основі квантових точок ефективно використовують енергію. Майбутнє цих технологій 

полягає в подальшому підвищенні ефективності та тривалості роботи світлодіодів. Тонкі та гнучкі 

OLED-панелі матимуть все більше застосувань у різних сферах, забезпечуючи більше інновацій та 

імерсивних візуальних досвідів для користувачів.  

 

Гнучкі дисплеї  
Гнучкі дисплеї є важливим інноваційним аспектом розвитку моніторів майбутнього, які 

перетворюють традиційні концепції моніторів і відкривають нові можливості для користувачів. 

Полімерні плівки, виготовлені з високоякісних полімерних матеріалів, використовуються для 

створення гнучких дисплеїв, які мають здатність згинатися та приймати різні форми відповідно до 

вимог користувача [4]. Основною перевагою полімерних плівок є їх гнучкість та легкість. Ці 

плівки можуть бути розміщені на пластиковій або гнучкій основі, яка не тільки надає їм гнучкість, 

але й дозволяє їм зберігати свою структуру після згинання. При цьому забезпечується надійність 

та тривалість функціонування гнучких дисплеїв.  

Важливим аспектом є також можливість маніпуляції формою та розміром дисплея за 

допомогою гнучких панелей. Користувачі можуть змінювати форму дисплея згідно зі своїми 

потребами, що робить їх надзвичайно адаптивними для різних сценаріїв використання. Гнучкі 

дисплеї також можуть бути використані у різних галузях, включаючи медицину, військовий 

сектор, автомобільну промисловість і багато інших.  

 

Висока чіткість та роздільна здатність  
Висока чіткість та роздільна здатність моніторів майбутнього будуть досягнуті завдяки 

застосуванню передових технологій, які спрямовані на оптимізацію якості відображення. 

Очікується, що монітори будуть відображати зображення у неймовірно високій роздільній 

здатності, що сприятиме реалізму та деталізації. Стандарт високої чіткості (HD) вже зараз є 

мінімальним стандартом для багатьох моніторів, і він пропонує роздільну здатність 1920 x 1080 

пікселів. Проте, майбутні монітори матимуть ще більш вражаючу роздільну здатність, включаючи 

4K, 8K і більше. Роздільність 4K, або Ultra High Definition (UHD), вже стала стандартом для 

великих моніторів та телевізорів. Вона має роздільну здатність 3840 x 2160 пікселів, що забезпечує 

чіткість та деталізацію.. Роздільність 8K, яка має розширену роздільну здатність 7680 x 4320 

пікселів, є найновішим досягненням у сфері відображення [5]. Вона забезпечує неймовірну якість 

зображення з різкою деталізацією, що ідеально підходить для великих дисплеїв, моніторів 

великого розміру та застосувань в візуально вимогливих областях, таких як медицина та 

графічний дизайн. Використання таких високих стандартів роздільної здатності у моніторах 

майбутнього дозволить користувачам насолоджуватися надзвичайно яскравими, деталізованими 

та живими зображеннями, що відкриває нові горизонти у сферах як відео, ігрової індустрії, 

наукових досліджень та професійного дизайну. 
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Частота оновлення 

Важливим аспектом моніторів майбутнього є їхній потенціал для підвищення частоти 

оновлення. Ця характеристика визначає, скільки разів на секунду монітор може оновити 

зображення, що відображається на екрані. Частота оновлення впливає на зручність використання 

монітора і реалізм відображення, особливо в ігрових і динамічних сценаріях. Монітори 

майбутнього очікується, що будуть підтримувати надзвичайно високі частоти оновлення. Зокрема, 

популярні стандарти, такі як 60 Гц або 120 Гц, можуть бути значно перевершені. Нові монітори 

можуть досягати 240 Гц, 360 Гц та навіть вище, забезпечуючи більш плавну та безперервну 

передачу кадрів. Використання таких високих частот оновлення особливо важливо для ігор і VR-

технологій, де кожена мікро-деталь і швидкість реакції можуть визначати інтерактивний досвід. 

Висока частота оновлення дозволяє зменшити ефект "мазків" (motion blur) і підвищити якість 

геймплею, а також забезпечує більш комфортне відтворення відеорядів і покращує враження від 

використання монітора.  

 

Інтерфейс та Системи Керування 

Очікується, що майбутні монітори будуть обладнані передовими інтерфейсами та системами 

керування, які забезпечать зручність та ефективність користування. Монітори майбутнього 

можуть використовувати передові технології бездротового підключення, такі як Wi-Fi6 або 7, для 

забезпечення швидкого та надійного з'єднання з іншими пристроями. Також очікується, що 

монітори майбутнього будуть обладнані тачскрін-технологіями, які дозволяють користувачам 

взаємодіяти з дисплеєм за допомогою жестів та дотиків. Це особливо корисно для сенсорних 

моніторів та пристроїв з підтримкою реалістичної віртуальної реальності. Ще одною особливістю 

буде використання технології голосового керування шляхом інтеграції з віртуальними 

асистентами, які дозволять користувачам керувати функціями монітора за допомогою голосових 

команд. Майбутні монітори можуть бути підтримувані програмними рішеннями, які дозволять 

легко інтегрувати декілька моніторів для створення розширених робочих просторів або ігрових 

установок. Ці інновації в інтерфейсах та системах керування моніторів спростять взаємодію 

користувачів із сучасними дисплеями, роблячи їх більш доступними та функціональними для 

різних застосувань, включаючи роботу, розваги та навіть навчання [6]. 

Також очікується, що монітори майбутнього будуть розвиватися завдяки новим технологіям 

дисплеїв, які пропонують передові можливості і покращену якість відображення. Розглянемо 

основні з них [7]: 

1. Mini-LED та Micro-LED технології: Mini-LED і Micro-LED технології представляють собою 

значні покращення в галузы підсвітки моніторів. Вони використовують невеликі світлодіоди, які 

можна розміщати в значно більшій кількості, що дозволяє регулювати яскравість та підсвітку з 

більшою точністю. Це допомагає досягти вищої якості зображення та зменшення рівня споживаної 

енергії. 

2. Quantum Dot технологія: Quantum Dot монітори використовують квантові точки для 
покращення кольорової гами і яскравості зображення. Ця технологія дозволяє відтворювати 

більше кольорів і отримувати більший діапазон яскравості. 

3. Nanotechnology в дисплеях: Використання наноматеріалів у виробництві моніторів може 

призвести до створення більш тонких і легших дисплеїв, які все ще забезпечують високу роздільну 

здатність та відмінну якість зображення. Наприклад, використання нанокристалів може 

покращити ефективність підсвічування та кольорову відтворюваність. 

Таким чином, монітори майбутнього обіцяють бути більш продуктивними, ефективними і 

зручними для користувачів. Технічні інновації, такі як роздільна здатність, частота оновлення та 

гнучкість, грають ключову роль у досягненні цих цілей. Разом із збільшенням функціональності і 

захисту даних, майбутні монітори можуть відкривати нові можливості для інформації. 
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ПРОТОТИП ІНТЕРФЕЙСУ СИСТЕМИ АВТОМАТИЗАЦІЇ РОЗПІЗНАВАННЯ 
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В роботі наведено результати розробки структури інформаційної кроссплатформеної 

системи автоматизації розпізнавання медичних ліків засобами машинного навчання на прикладі 

завдання класифікації. 

 

Вступ. У сучасному світі безліч різних типів даних передається через системи 

класифікування даних, для яких ми не можемо використовувати традиційне програмування. 

Швидкими темпами зростає попит на таку галузь, як розпізнавання образів та текстового контенту 

[1], які базуються на різних сферах штучного інтелекту та аналізу даних. Машинне навчання– це 

підгалузь штучного інтелекту в галузі інформатики, яка часто застосовує статистичні прийоми для 

надання комп'ютерам здатності «навчатися» (тобто, поступово покращувати продуктивність у 

певній задачі) з даних, без того, щоби бути програмованими явно [2].  

За допомогою машинного навчання штучний інтелект може аналізувати дані, запам'ятовувати 

інформацію, будувати прогнози, відтворювати готові моделі і вибирати найбільш правильний 

варіант із запропонованих.  

Особливо корисні такі системи там, де необхідно виконувати величезні обсяги обчислень: 

наприклад, банківський скоринг (розрахунок кредитного рейтингу), аналітика в області 

маркетингових і статистичних досліджень, бізнес-планування, демографічні дослідження, 

інвестиції, пошук фейковий новин і шахрайських сайтів [3].  

Розрізняють два типи навчання: 

1. Навчання за прецедентами, або індуктивне навчання, засноване на виявленні емпіричних 

закономірностей даних. 

2. Дедуктивне навчання передбачає формалізації знань експертів та його перенесення на 

комп'ютер як бази знань. 

Постановка завдання. Розпізнавання образів та текстового контенту відноситься до задач 

класифікації. Завдання класифікації – задача, в якій є безліч об'єктів (ситуацій), розділених деяким 

https://www.pcworld.com/article/560224/oled-vs-mini-led-the-pc-displays-of-the-future-compared.html
https://www.pcworld.com/article/560224/oled-vs-mini-led-the-pc-displays-of-the-future-compared.html
https://www.wcatech.com/the-monitor-of-the-future-is-just-around-the-corner/
https://www.deloitte.com/global/en/Industries/tmt/perspectives/future-of-screens.html
https://strongproject.com/office-furniture-blog/displays-on-display-the-future-of-the-computer-monitor/
https://strongproject.com/office-furniture-blog/displays-on-display-the-future-of-the-computer-monitor/
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